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TANGO RF-2000

TANGO-RF



TANGO

TANGO RF-1400

mit ungekühltem Beistellmöbel

TANGO RF-LX-2000
inkl. Granit  Tablettrutschen

TANGO RF-LX

Hartglasablage
optional erhältlich

Schubladenkit
optional erhältlich



Tango Bain-Marie

TANGO-BM-2000
mit ungekühlten

Beistellmöbeln

TANGO-BM

Noce scuro
Nußbaum dunkel
Dark Walnut
Noyer Foncé
Nogal oscuro

Rovere chiaro
Eiche hell
Pale Oak
Rouvre clair
Roble claro
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Hartglasablage
optional erhältlich

Schubladenkit
optional erhältlich



<One Touch>
Verschluss-System



BOLERO

BOLERO-RF-2000



BOLERO



BOLERO

BOLERO-RF-1400

BOLERO-RF

Noce scuro
Nußbaum dunkel
Dark Walnut
Noyer Foncé
Nogal oscuro

Rovere chiaro
Eiche hell
Pale Oak
Rouvre clair
Roble claro
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BOLERO-RF-2000



MAMBO-RF-1400
mit ungekühlten

Beistellmöbeln

MAMBO-RF

Noce scuro
Nußbaum dunkel
Dark Walnut
Noyer Foncé
Nogal oscuro

Rovere chiaro
Eiche hell
Pale Oak
Rouvre clair
Roble claro
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MAMBO
MAMBO RF-2000

MAMBO-RF-2000
mit ungekühlten
Beistellmöbeln



RUMBA Bain-Marie

RUMBA-BM-1400
mit ungekühltem
Beistellmöbel

RUMBA-BM



RUMBA-RF-2000

RUMBA-RF Noce scuro
Nußbaum dunkel
Dark Walnut
Noyer Foncé
Nogal oscuro

Rovere chiaro
Eiche hell
Pale Oak
Rouvre clair
Roble claro
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RUMBA gekühlte Version





RUMBA



neutrale
Beistellmöbel

NEUTRAL 2000-B

neutrales Beistellmö
mit GN 1/1 Ausschnit
und Tellerwärmer

Noce scuro
Nußbaum dunkel
Dark Walnut
Noyer Foncé
Nogal oscuro

Rovere chiaro
Eiche hell
Pale Oak
Rouvre clair
Roble claro
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ungekühltes
Beistellmöbel



SAMBA



SAMBA-RF-VT-LX
mit fest montierten

Granit Tablettrutschen



<One Touch>
Verschluss-System



SAMBA

SAMBA-RF-VT

SAMBA-RF-VT-PROMOTION

Noce scuro
Nußbaum dunkel
Dark Walnut
Noyer Foncé
Nogal oscuro

Rovere chiaro
Eiche hell
Pale Oak
Rouvre clair
Roble claro
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Beispiele für verschiedene
individuelle Kombinationen 







Watt Watt (kcal/h) HFC C° A-BxH KgModel

Dati tecnici / Technische Daten / Technical data / Données Techniques / Datos Técnicos

435 1x36 510W 440kcal R404A +2 +7°C HACCP 760x1540x1400 197
464 1x58 510W 440kcal R404A +2 +7°C HACCP 760x2200x1400 260

435 1x36 510W 440kcal R404A +2 +7°C HACCP 760x1540x1400 245
464 1x58 510W 440kcal R404A +2 +7°C HACCP 760x2200x1400 312

435 1x36 510W 440kcal R404A +2 +7°C HACCP 760x1540x1400 172
464 1x58 510W 440kcal R404A +2 +7°C HACCP 760x2200x1400 227

435 1x36 510W 440kcal R404A +2 +7°C HACCP 760x1540x1400 183
464 1x58 510W 440kcal R404A +2 +7°C HACCP 760x2200x1400 242

435 1x36 510W 440kcal R404A +2 +7°C HACCP 760x1540x1400 184
464 1x58 510W 440kcal R404A +2 +7°C HACCP 760x2200x1400 236

3000 4X150 +30 +80°C 760x1540x1400 173
4600 6X150 +30 +80°C 760x2200x1400 244

3000 4X150 +30 +80°C 760x1540x1400 214
4600 6X150 +30 +80°C 760x2200x1400 280

3000 4X150 +30 +80°C 760x1540x1400 169
4600 6X150 +30 +80°C 760x2200x1400 220

760x1540x850 89
760x2200x850 121

760x1540x1400 128
760x2200x1400 190

760x1540x1400 164
760x2200x1400 241

760x1540x1400 116
760x2200x1400 166

800 +30 +80°C 690x645x75 15

800 2X150 +30 +80°C 715x645x475 28

920 2X30 710W 610kcal R404A +2 +7°C HACCP 1450X1340X1440 208

920 2X30 710W 610kcal R404A +2 +7°C HACCP 1450X1340X1440 251

920 710W 610kcal R404A +2 +7°C HACCP 840X1340X1440 179

435 510W 440kcal R404A +6 +8°C 840X1340X1440 179

760x630x950 50

Tango - RF 1400
2000

Tango - RF - LX 1790
2240

Bolero - RF 1400
2000

Mambo - RF 1400
2000

Rumba - RF 1400
2000

Tango - BM 1400
2000

Tango - BM - LX 1790
2240

Rumba - BM 1400
2000

Neutral 1400
2000

Neutral Tango 1400
2000

Neutral Tango - LX 1790
2240

Neutral Rumba 1400
2000

Base Hot

Base Hot protetta

Samba - RF - VT

Samba - RF - VT - LX

Samba - RF - VT promotion

Samba - RF - ST promotion

ungek. Beistellmöbel
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Anschlußwert / Beleuchtung

Electrical rating / Puissance electrique
Potencia electrica

(Lampade, Lamps,
Lampes, Làmparas)

Mobili / Mobel / Cabinets
Mobiliers / Muebles

Kälteleistung
Refrigeration power

Puissance frigorifique
Potencia frigorifica
(-10°C  ÷ +45°C)

Kühlmittel
Gas refrigerante

Refrigerating gas
Gas réfrigérant

Gas refrigerante

Temperaturbereich
Temperatura di esercizio

Working temperature
Température de travail

Temperatura de trabajo
(Ta = +25°C / U.R. = 60%)

Außenabmessungen inkl. Verpackung
Dimensioni e peso apparecchio con cartone

Appliance dimensions and weight with carton
Poids et dimensions appareil avec carton
Dimensiones y peso mueble con carton

Le riproduzioni di questo catalogo possono non corrispondere
esattamente alle versioni commercializzate perché soggette
alle norme in vigore in ciascun paese di destinazione.
La ENOFRIGO Srl si riserva di apportare modifiche alla
costruzione ed alla dotazione dei mobili senza alcun obbligo di
preavviso

Die Bilder dieser Broschüre können vom Original abweichen.
NordCap behält sich technische Änderungen ohne weitere
Informationen vor.

Any reproduction of this catalogue may not correspond
exactly to the commercialised versions since they are
subject to laws and regulations in force in different countries.
ENOFRIGO Srl claims the right to introduce changes in
manufacturing process and units equipment without prior
notice.

Les reproductions de ce catalogue peuvent être non
correspondantes aux modèles commercialisés, parce que
elles sont sujettes aux lois en vigueur dans chaque pays de
destination.
ENOFRIGO Srl se réserve le droit d’apporter toutes
modifications untiles sans préavis.

Cualquier reproducción de este catálogo puede no
corresponder exactamente a la versión comercializada, puesto
que los productos están conforme a leyes
y regulaciónes en vigor en diversos países.
ENOFRIGO S.r.l. demanda las derechas de introducir cambios
en el equipo y en el  proceso de fabricacion de los equipos sin
aviso anterior.

Accessori a richiesta
Vaschette gastronorm
Piani inox rialzati (cm 6 e cm 15)
Kit cassetoni  (cm 140 e cm 200)
Piani perimetrali (già inclusi nei modelli Luxus)
Colori speciali ral
Controvasca inox
Base hot cm 63 
Mensola superiore in cristallo (solo serie Tango-Samba)

Optionals
Gastronorm pans
Inox false bottoms (cm 6 and cm 15)
Drawers kit (cm 140 and cm 200) 
Peripheral shelves
(already standard included in Luxus models) 
Special colours (ral) 
Double inox  tank
Hot plate cm 63
Upper crystal shelf (Tango-Samba series only) 

Sonderzubehör
Gastronorm - Einsätze
Hartglasablagen
Edelstahlablagen
Reserveschubladenkits (140/200 cm)
Abnehmbare Tablettrutschen
(bei Ausführung Luxus (LX) bereits integriert)
spezielle Sonderlackierung in RAL Farbtönen
Edelstahl Doppelboden
heiße Platte (Base Hot)

Accesorios
Contenedores gastronorm
Falsos fondos inox (cm 6 y cm 15)
Kit de cajones (cm 140 y cm 200)
Estantes plegable perimetral
(ja encluidos en los modelos Luxus) 
Colores especiales (ral)
Tanque removible inox
Placa caliente cm 63 
Cristal superior de protección de platos
(solo serie Tango-Samba)

Accessoires
Bacs gastronorm
Faux fonds inox (cm 6 et cm 15) 
Kit  tiroirs (cm 140 et cm 200)
Supports plats (standard pour modèles Luxus)
Couleurs spéciales (ral) 
Double cuve  en inox
Plaque chauffante cm 63, 
Console supérieure en cristal 
(série Tango-Samba seulement) 

Alimentazione: [220-240V 50Hz]. Disponibili su richiesta [220-240V 60Hz] e [115V 60Hz].  / Spannung [220-240V 50Hz] Standard - auf Wunsch [220-240V 60Hz] und [115V 60Hz].
Electrical supply [220-240V 50Hz]. Available on request [220-240V 60Hz] e [115V 60Hz]. / Alimentation [220-240V 50Hz]. Disponible sur demande [220-240V 60Hz] e [115V 60Hz].
Alimentacion [220-240V 60Hz]. Disponible sobre pedido [220-240V 60Hz] e [115V 60Hz].

Colori: noce scuro; rovere chiaro, bianco, grezzo (per consentire abbinamenti diversi). / Farben: nußbaum dunkel, heiche hell, weiss lackiert, ungebeizt.
Colours: dark walnut, pale oak, white laquered, unpainted. / Couleurs: bois foncé, rouvre clair, laqué blanc, pas vernì. / Colores: nogaloscuro, roble claro, blanco, no acabado.
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NordCap GmbH
Thalenhorststraße 15
28307 Bremen

Telefon: +49 (421) 48 55 7-40
Telefax: +49 (421) 48 55 7-41
Mail: info@nordcap.de
Internet: www.nordcap.de


